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Η υπόθεση της μήνυσης του ιατρού κ. Αντωνίου, δεν είναι μια «χαμένη υπόθεση» όπως
έσπευσαν αρκετοί να προεξοφλήσουν! Είναι αλήθεια ότι, μιλώντας με πολλούς παράγοντες
όταν κατατέθηκε η μήνυση για «ΕΣΧΑΤΗ ΠΡΟΔΟΣΙΑ» κατά του συνόλου των βουλευτών που
ψήφισαν το μνημόνιο, μας «βομβάρδιζαν» με πληροφορίες του τύπου ότι δεν έχει καμία
απολύτως τύχη.

      

Και μέχρι σε ένα βαθμό δεν είχε μιας και στα δικαστήρια είχε απορριφθεί.Η επιμονή όμως
του γιατρού, τον ώθησε να προωθήσει την μηνυτήρια αναφορά ακόμα και στο Ανώτατο
δικαστήριο της χώρας στον Άρειο Πάγο.Εκεί φαίνεται ότι οι όροι αντεστράφησαν!

Η μήνυση όχι απλά δεν κατέπεσε, όχι απλά δεν θεωρήθηκε αβάσιμη αλλά αντίθετα:Κρίθηκε
ως βάσιμη με δεδομένα που στοιχειοθετούν κατηγορητήριο.Κι έτσι, ο αρμόδιος εισαγγελέας
του Αρείου Πάγου που την εξέτασε, Αθανάσιος Κατσηρώδης, την παρέπεμψε στη Βουλή,
διότι κάποιοι από τους «κατηγορούμενους» είχαν διατελέσει και υπουργοί. Θεώρησε
δηλαδή, ότι πρέπει να δικαστούν με το νόμο περί ευθύνης υπουργών ο οποίος
«συμπαρασύρει» και τους λοιπούς βουλευτές που δεν είχαν διατελέσει υπουργοί!

Ετσι, εδώ και μερικές εβδομάδες, στη βουλή, έχει φτάσει το πόρισμα στην ουσία του
ανωτάτου δικαστηρίου της χώρας, το οποίο έκρινε ότι υπάρχουν αποχρώσες ενδείξεις για
«εσχάτη προδοσία» εκ μέρους των βουλευτών!Το γεγονός αυτό ίσως δεν έχει προηγούμενο
στη σύγχρονη ιστορία του Ελληνικού Κράτους και είναι εξόχως σοβαρό. Ανεξάρτητα της
έκβασης που θα έχει η υπόθεση και ανεξάρτητα πόσο συντεχνιακά θα λειτουργήσουν οι
βουλευτές, τώρα, πρέπει να βρεθεί ένας αριθμός εν ενεργεία βουλευτών, που δεν τους
«αγγίζει» το κατηγορητήριο, και να συγκροτήσουν επιτροπή που θα διερευνήσει το όλο
ζήτημα!

Θα διερευνήσει δηλαδή κατά πόσο οι «κατηγορούμενοι» διέπραξαν το υπέρτατο αδίκημα
της εσχάτης προδοσίας!Κι εδώ προκύπτουν μια σειρά από σοβαρότατα ερωτήματα.
Ερωτήματα που αφορούν στο σύνολο της κοινωνίας μας και ειδικότερα προς τους
διαμορφωτές της κοινής γνώμης!Για ένα τόσο σοβαρό θέμα, είδατε εσείς πουθενά έστω ένα
σχόλιο στα λεγόμενα «επίσημα» ή παραδοσιακά MME;Ένα μονόστηλο σε εφημερίδα ή ένα
ρεπορτάζ 30 δευτερολέπτων σε κάποιο από αυτά τα ΜΜΕ;

Ολοι έχουν μείνει στο μεγάλο ντόρο της υπόθεσης, ότι κατέπεσε ως κατηγορία στο εφετείο
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και τελείωσε!!Η βουλή, δεν έκανε τον κόπο να εκδώσει ούτε καν ένα δελτίο τύπου. Την
στιγμή που όταν ο πρόεδρος συναντά το Σωματείο προσκόπων της Αυστραλίας, εκδίδεται
δελτίο τύπου συνοδευόμενο από φωτογραφίες!Για την σοβαρότατη αυτή υπόθεση …
τίποτα! Ακρα του τάφου σιγή!

Σας παραθέτουμε λοιπόν σήμερα ένα βίντεο, από μια τετράωρη σύσκεψη της
βουλής, στην οποία ήλθε το ζήτημα και η βουλή έπρεπε να ενημερώσει τους
βουλευτές!

Διότι δεν γινόταν αλλιώς!

Η διαδικασία ενημέρωσης κράτησε … 28 δευτερόλεπτα!!!

Μάλιστα! Τόσο χρειάστηκε το προεδρείο της Βουλής για να ενημερώσει το Σώμα ότι πάνω
από τους μισούς βουλευτές κατηγορούνται για … εσχάτη προδοσία!

{youtube}EhxepRQXK-s{/youtube}

Στο βίντεο που βλέπετε, ακόμη και ο τρόπος με τον οποίο ενημερώνεται η βουλή και
συνεπώς οι παριστάμενοι δημοσιογράφοι, είναι … συντεχνιακός και καλυμμένος, μιας και η
αναφορά γίνεται με έναν τρόπο που σε κάνει να πιστεύεις ότι το θέμα αφορά σε …
παράβαση του ΚΟΚ !!!

Έίναι πλέον προφανές, ότι το Κοινοβούλιό μας, λειτουργεί συντεχνιακά!

Δεν γνωρίζω αν τα κόμματα και οι βουλευτές που ΔΕΝ κατηγορούνται γνωρίζουν το θέμα
αυτό. Σίγουρα κάποιοι έχουν ενημερωθεί από τον μηνυτή!

Το ζητούμενο είναι ότι η πληροφόρηση στο λαό για ένα τέτοιο ζήτημα δεν ήταν καν η
στοιχειώδης. Τέτοιοι αποκλεισμοί δεν συμβαίνουν σε καμία χώρα του πλανήτη παρά μόνο
σε στυγνά δικτατορικά καθεστώτα!

Στο θέμα θα επανέλθουμε στις αμέσως επόμενες ώρες με περισσότερα στοιχεία.

Είναι γεγονός πάντως, ότι η επιμονή ενός γιατρού από την Χαλκίδα ήταν ικανή, να
ξεμπροστιάσει το σάπιο πολιτικό-οικονομικό σύστημα της χώρας μας που καταρρέει!

Γιώργος Αδαλής – aegeantimes.gr

Το είδαμε ΕΔΩ

  

 

  

 2 / 3

http://www.otyposnews.gr/archives/32342


Τα 28 δευτερόλεπτα της εσχάτης προδοσίας!

Συντάχθηκε απο τον/την Yiannis Aeras
Σάββατο, 28 Απρίλιος 2012 20:36

ΔΕΙΤΕ ΕΠΙΣΗΣ

  

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΥ: Δεν Θα Σας Προδώσω... 

  

 «Τα Δάκρυα της Έλλης.....στην ΕΛΛΑΔΑ της Τρόικας» 

 3 / 3

personalities/persons-news/interviews/2962-dimitris-antoniou-den-tha-sas-prodoso.html
home/sections/awakening/2473-l-r.html

